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Хмельницький національний університет продовжує активно розширювати

партнерську мережу у сфері розвитку спорту, фізичної культури та здоров’я. У межах

робочого візиту відбулося підписання меморандуму про співпрацю між Хмельницьким

національним університетом та Агенцією масового спорту України.

Документ підписали ректор ХНУ Сергій Матюх та директор Агенції масового спорту

України Андрій Ребрина. У зустрічі також взяв участь декан факультету здоров’я,

психології, фізичної культури та спорту Євген Павлюк.

Метою меморандуму є розвиток партнерських відносин у напрямі масового,

студентського та адаптивного спорту, а також реалізація проєктів, спрямованих на

популяризацію активного та здорового способу життя серед молоді.

Особливу увагу сторони приділили участі у реалізації проєкту Президента України

“Пліч-о-пліч: шкільні та студентські ліги”, який покликаний об’єднати освітні заклади у

спортивних ініціативах та створити умови для розвитку студентського спорту на

національному рівні.

У межах домовленостей Хмельницький національний університет і Агенція

масового спорту України співпрацюватимуть у напрямках: створення та розвитку

студентських спортивних ліг; організації турнірів, фестивалів і змагань з різних видів

спорту; проведення освітніх заходів, тренінгів та просвітницьких кампаній щодо

підготовки майбутніх фахівців фізичної культури та спорту і здорового способу життя;

розширення можливостей студентів для участі у спортивному русі регіону та України в

цілому.
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Спільні дії дозволять зміцнити позиції університету як центру розвитку

студентського спорту та сприятимуть формуванню культури активного дозвілля серед

молоді.

“Підписання меморандуму з Агенцією масового спорту України відкриває для

нашого університету нові горизонти. Це не лише додаткові можливості для студентів, а

й важливий крок у розвитку сучасного спортивного середовища в Хмельницькому

національному університеті та регіоні загалом”, – зазначив ректор ХНУ Сергій Матюх.

Хмельницький національний університет продовжує утверджувати лідерські

позиції у сфері освіти, науки й спорту, об’єднуючи навколо себе партнерів, які

поділяють цінності спорту, здоров’я, активності та розвитку молоді.

Факультет здоров’я, психології, фізичної культури та спорту

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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